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ΜΕ ΠΡΟΣΦΑΤΟ ΝΟΜΟ ΠΑΡΑΤΑΘΗΚΕ Η ΘΗΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΣΤΕ ΜΕΧΡΙ 
30.6.2021 ΛΟΓΩ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΑΝ ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ 

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ ΟΤΙ ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΤΟ Δ.Σ. ΕΙΝΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΚΑΙ ΟΤΙ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΕΙ ΔΙΚΑΙΑ ΚΑΙ 

ΗΘΙΚΑ ΩΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΟ 

Μπροστά στα μεγάλα ζητήματα που αφορούν τις συντάξεις μας και στην επερχόμενη νέα 

ασφαλιστική μεταρρύθμιση για την εφαρμογή και των σχεδίων Πισσαρίδη, προτείναμε να 

συγκροτηθεί το παρόν Προεδρείο του Δ.Σ. σε αναλογική–αντιπροσωπευτική βάση, μέχρι να 

πραγματοποιηθούν οι εκλογές για την ανάδειξη νέου, ώστε να υπάρχει ενημέρωση και 

συμμετοχή ΟΛΩΝ των κινήσεων στις συλλογικές λειτουργίες. Η πρόταση αυτή, που βρήκε 

σύμφωνους τους συμβούλους της μειοψηφίας,  δεν αφαιρούσε την πλειοψηφία από τις 

δυνάμεις που σήμερα συγκροτούν το Προεδρείο. Δημιουργούσε, όμως, ένα πλαίσιο 

δημοκρατικής ενωτικής λειτουργίας και διαφάνειας, απαραίτητο για ένα Δ.Σ. που 

ουσιαστικά, μετά τις 31.3.2021, αποτελεί προσωρινή διοίκηση, αφού δεν είναι βέβαιο αν ο 

σημερινός συσχετισμός εκφράζει την πραγματική θέληση των συνταξιούχων!!  

Η πλειοψηφία όχι μόνο απέρριψε οιαδήποτε συζήτηση αυτής της πρότασης, αλλά και, στο 

πρόσφατο Διοικητικό Συμβούλιο της Τρίτης 9.3.2021, συνέχισε να συμπεριφέρεται με 

αλαζονεία και  ειρωνεία, πιστή στη γραμμή της οξύτητας και του διαχωρισμού που έχει 

επιλέξει, αγνοώντας τα αδιέξοδα στα οποία μας έχει οδηγήσει και έχουμε απομείνει οι μόνοι 

συνταξιούχοι στην Ελλάδα, που, μετά την 1.1.2019, έχουμε κρατήσεις των μνημονιακών 

νόμων!!  

Στην παραπάνω συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ, οι σύμβουλοι των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ καταψηφίσαμε 

τον οικονομικό απολογισμό του 2020, δηλώνοντας πως η οικονομική διαχείριση εκφράζει τις 

αποφάσεις που έλαβε η πλειοψηφία με αποκλεισμό της μειοψηφίας από το δικαίωμα της 

ενημέρωσης και συμμετοχής και θα ήταν παράλογο να εγκρίνουμε οικονομική διαχείριση που 

στηρίζει αυταρχικές και αντιδημοκρατικές πρακτικές.  Σημειώσαμε πως «η γυναίκα του 

Καίσαρα όχι μόνο πρέπει να είναι τίμια αλλά και να φαίνεται», γεγονός που οι ενέργειες  

και οι αποφάσεις των συμβούλων της πλειοψηφίας δεν επιτρέπουν!!  Ο οικονομικός 

απολογισμός του 2020 καταψηφίστηκε επίσης από τον σύμβουλο της Αναγεννητικής 

Πρωτοβουλίας, ενώ ο σύμβουλος της ΕΣΑΚ/Σ ψήφισε λευκό.   

Όσον αφορά τον Προϋπολογισμό του έτους 2021, υπενθυμίσαμε πως καταστατικά αυτός 

αποτελεί εισήγηση του απερχόμενου Δ.Σ. στη Γενική Συνέλευση και δεν μπορεί με απόφαση του 

Δ.Σ. να προχωρήσουμε σε έγκρισή του προκαταλαμβάνοντας εξελίξεις. Για αυτό 

προτείναμε και ψηφίσαμε να περιοριστεί ο προϋπολογισμός στο τρίμηνο στο οποίο 

παρατείνεται η θητεία του παρόντος Δ.Σ. (άρθρο 72 του Ν. 4756/2020), ώστε να μην υπάρχει 

κανένα θέμα λειτουργίας του Συλλόγου μας.  



Όπως ήδη γνωρίζετε, στο Δ.Σ. της 15.9.2020 απορρίφτηκε το αίτημα της εξωδίκου επιστολής 

των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ να δοθούν σε όλους τους συμβούλους τα στοιχεία της προσφυγής του ΣΣΤΕ 

στον Άρειο Πάγο, η οποία πληρώθηκε από τον  ΣΣΤΕ (δηλαδή από τις εισφορές όλων μας). 

Την ίδια τύχη είχε στο Δ.Σ. της 9.3.2021 εξώδικος επιστολή του συμβούλου της 

Αναγεννητικής για να μας δοθούν οι γνωμοδοτήσεις Πετρόγλου, που επίσης πληρώθηκαν 

από τον ΣΣΤΕ!!  Μάλιστα, αυτή τη φορά ο Πρόεδρος, κατανοώντας πως πολύ σύντομα το 

δικαίωμα των διοικητικών συμβούλων να έχουν ισότιμη γνώση και χρήση όλων των 

στοιχείων που αφορούν θέματά μας και πληρώνονται από τον ΣΣΤΕ, θα οδηγήσει 

υποχρεωτικά σε ασφαλιστικά μέτρα, ανέγνωσε γραπτή απάντηση «εγκεκριμένη από τα 

golden boys» την οποία και δημοσιοποιεί με την ανακοίνωση  43/10.3.2021 του ΣΣΤΕ.  

Όλα τα παραπάνω λαμβάνουν χώρα την ίδια στιγμή που οι golden men-πολυσυνταξιούχοι της 

ΤτΕ, προκειμένου να μην αθροιστεί η σύνταξη που λαμβάνουν από την ΤτΕ, με τις 

υπόλοιπες που λαμβάνουν ως Πανεπιστημιακοί, Δικηγόροι, Μηχανικοί από τον ΕΦΚΑ, 

αξιοποιούν το νόμο Κατρούγκαλου και τις επιστολές Πετρόπουλου, θυμούνται και 

προβάλλουν τον ισχυρισμό της  ανεξαρτησίας της ΤτΕ και της πληρωμής της σύνταξής 

τους από αυτήν και όχι από το δημόσιο, δηλαδή τον ΕΦΚΑ!!  

Όταν πρόκειται όμως για τη σύνταξη των υπολοίπων, που λαμβάνουμε μια και μόνη 

σύνταξη από την ΤτΕ και για την οποία έχουμε καταβάλλει υψηλότατες εισφορές, 45,2% 

στο σύνολο τακτικών και εκτάκτων αποδοχών και υπερωριών και πλήθος άλλων εφάπαξ  

καταβολών,  ξεχνούν την ανεξαρτησία της ΤτΕ και την πληρωμή των συντάξεών μας 

από την ίδια!!  Για την πλειοψηφία των συνταξιούχων της ΤτΕ αλλάζουν «τροπάριο» 

θεωρώντας μας ισότιμους με τους συνταξιούχους του ΕΦΚΑ, χωρίς όμως και να σταματάνε τις 

μνημονιακές κρατήσεις όπως έγινε από 1.1.2019 για εκείνους!! Τα θέλουν όλα δικά τους!!  

Δυστυχώς, αυτοί είναι «οι καθοδηγητές» τους οποίους εμπιστεύτηκε η πλειοψηφία του ΣΣΤΕ 

για να υπερασπίσει τα δικαιώματα των μελών του!! Η κομματική και παραταξιακή λογική 

τους και η λατρεία της «συνδικαλιστικής εξουσίας» με την οποία αισθάνονται «δυνατοί», τους 

οδηγεί να αγνοούν τα πραγματικά συμφέροντα των πολλών και αδύνατων….  

Οι ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ θα επιμείνουμε στην ανάγκη της ενότητας και της δημιουργίας ενός άλλου 

πλειοψηφικού συσχετισμού στους συνταξιούχους της ΤτΕ, που θα αξιοποιεί προς όφελος 

ΟΛΩΝ μας τα στοιχεία της ανεξαρτησίας της ΤτΕ, που σκοπίμως αγνοούν, και της αυτονομίας 

των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων του συνόλου του προσωπικού και όχι μόνο 

των golden boys και ελάχιστων υψηλόβαθμων και συνδικαλιστών…  

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 
 

Συνάδελφοι, επισκεφθείτε το http://endrasei-ste.blogspot.com/ και 

ενημερωθείτε από τις ανακοινώσεις και τα άρθρα μας για όλα τα ζητήματα 

που μας αφορούν. 

 

http://endrasei-ste.blogspot.com/

